

Протокол

№

гр. София, 20.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 20.07.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **2998** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. К. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ - Директорът на Дирекция "ОДОП"-С. - редовно призован, представлява се от юрк. С., с представено пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на [фирма] с ЕИК[ЕИК] срещу РА № Р-22221117007275-091-001/08.11.2019г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., потвърден с решение № 124/23.01.2020г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. Жалбата е уточнена, първоначално е подадена срещу мълчаливо потвърждаване и втората жалба е срещу потвърдителното решение от 16.3.2020г.

ДОКЛАДВА административната преписката, състояща се от основен том и един брой приложение.

ДОКЛАДВА доказателства за компетентност на органа, вкл. и на магнитен носител на лицата, участвали в процесното ревизионно производство.

Адв. К. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Представям и моля да приемете два броя писмени доказателства, с преписи за ответната страна, които доказват вида и целта на дейността на жалбоподателя.

Компетентните органи изразяват становище, че става въпрос за медицинска дейност. Представям молба, с която да бъдат допуснати две експертизи – ССЧЕ и комбинирана съдебно-медицинска експертиза, с формулирани въпроси, с препис за ответника. ССЧЕ – вещото лице да разбие по пера елементи и етапи във връзка с изпълнение на договорите във връзка с издадени фактури и средства през процесния период, с оглед на това, че голяма част от извършваните дейности представляват медицинска дейност. Комбинирана съдебно-медицинска експертиза да докаже, че в изпълнение на въпросните договори, по които има фактури и средства през процесния период са извършвани медицински изследвания на майката и детето, както и медицински дейности – става въпрос за анализ на взет биологичен материал с диагностична цел.

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Представям и моля да приемете доказателства за връчване на решението. Считам, че не е налице необходимост от ССЧЕ, нито комбинирана съдебно-медицинска експертиза. Между страните е налице решение на ВАС по акта за регистрация. Направена е правна квалификация на извършваната дейност – представлява изцяло облагаема дейност.

Адв. К. – в производство с предмет обжалване на акта за регистрация не се отделно разглеждат елементите на дейността, а от договорите и фактурите, както и от характера на дейността може да се направи извод, че е разделена на няколко етапа и голяма част от тези етапи представлява медицинска дейност. Относно Решението на ЕС - може да се съгласим, че дейността като съхранение на този материал би могла да се третира като не медицинска дейност, но тук има етапи, които представляват медицинска дейност.

Юрк. С. - няма как да се стигне до различни изводи спрямо вече приключило такова. Възразявам и срещу двете експертизи.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, днес представените от процесуалния представител на жалбоподателя две писма – на Изпълнителна агенция по трансплантация изх.№40-03-93/09.03.2018.г. и СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ изх.№26-00-464/13.3.2018г., както и доказателства на ответника за връчване на решението му.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да допълни изразеното становище относно поисканите с молба от жалбоподателя ССЧЕ и комбинирана съдебно-медицинска експертиза – в 14- дневен срок от днес, след което ще се произнесе в 33 по тези доказателствени искания.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 19.10.2020г. от 13,30 часа, за която дата страните уведомени от днес.

След становище на ответника, съдът ще се произнесе по направените доказателствени искания.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,13ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: